

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

.....

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ-ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ

Το τελευταίο διάστημα σημειώθηκαν δύο κρούσματα βίας μέσα στις Δικαστικές Υπηρεσίες με αποδέκτες συναδέλφους μας Δικαστικούς Υπαλλήλους. Το πρώτο μάλιστα περιστατικό, χειροδικία εναντίον συναδέλφου μας, σημειώθηκε στο Ειρηνοδικείο Ηρακλείου, μέσα στο γραφείο Ειρηνοδικών και μπροστά στα μάτια πολλών παρισταμένων (Δικαστών, δικηγόρων, πολιτών), ενώ το δεύτερο, μαχαίρωμα Δικαστικής Υπαλλήλου της Ανάκρισης, συνέβη 2-3 μέρες μετά στο Πρωτοδικείο Αθήνας.

Τα περιστατικά αυτά αποτελούν συνέχεια ενός μεγάλου καταλόγου πράξεων βίας και τρομοκρατίας μέσα στους χώρους απονομής της Δικαιοσύνης. Η συνέχισή τους, ειδικά στη σημερινή συγκυρία δείχνει την κατάσταση που βρίσκεται η κοινωνία κάτω από το βάρος των μνημονίων και των πολιτικών εξαθλίωσης και στέρησης βασικών κοινωνικών αγαθών.

Δυστυχώς και προκειμένου να πετύχουν οι στόχοι της επιβολής σκληρών μέτρων έχει μπει σε πλήρη εφαρμογή ο «κοινωνικός αυτοματισμός» που οδήγησε τελικά, με τη συνδρομή και των «πρόθυμων» Μέσων Ενημέρωσης στην απαξίωση και στοχοποίηση των δημόσιων υπαλλήλων και λειτουργών. Έτσι κάθε δυσκολία στη συναλλαγή του πολίτη με το κράτος χρεώνεται στον «εύκολο στόχο», τον υπάλληλο, το γιατρό, τον καθηγητή κλπ.

Μέσα στο χώρο των Δικαστηρίων, εμείς οι Δικαστικοί Υπάλληλοι αποτελούμε, από τη φύση της εργασίας μας, τον αδύναμο κρίκο αλλά και τον εύκολο στόχο, αφού εμείς επωμιζόμαστε την συνεχή επαφή με το κοινό(πολίτες-δικηγόρους). Όμως οι συνθήκες κάτω από τις οποίες επιτελούμε καθημερινά το έργο μας είναι σε πολλές περιπτώσεις από άθλιες έως απαράδεκτες, με κτηριακές υποδομές που δεν παρέχουν σε πολλές περιπτώσεις την στατική ασφάλεια και τους στοιχειώδεις κανόνες υγιεινής,

με υποτυπώδη μηχανοργάνωση και υλικοτεχνική υποδομή, με τεράστιες ελλείψεις ανθρώπινου δυναμικού.

Εκτός από όλα αυτά, χρόνια τώρα υφίσταται και το θέμα της προστασίας και της ασφάλειας των κτηρίων όπου εργαζόμαστε, αλλά και της ίδιας της σωματικής μας ακεραιότητας και αρτιμέλειας.

Η πολιτεία χρόνια τώρα στο θέμα αυτό αδιαφορεί προκλητικά.

Πώς είναι δυνατόν Δικαστικές Υπηρεσίες, όπως αυτές του Ηρακλείου, με τεράστιο όγκο δουλειάς και υψίστης σοβαρότητας υποθέσεις να μην φυλάσσονται στοιχειωδώς, τουλάχιστον κατά τις ώρες εργασίας και να μην υπάρχει ο παραμικρός έλεγχος των εισερχομένων σ' αυτές;

Με αφορμή λοιπόν τα τελευταία περιστατικά που προαναφέρουμε και δεδομένου ότι σε Πανελλαδική στάση εργασίας της Ομοσπονδίας Δικαστικών Υπαλλήλων Ελλάδος(ΟΔΥΕ) και των Δικαστικών Ενώσεων στις 11-11-2013 υπήρχε τοπική αργία στην πόλη μας, αποφασίσαμε ΝΑ ΑΠΕΧΟΥΜΕ ΣΥΜΒΟΛΙΚΑ ΑΠΟ ΤΑ ΚΑΘΗΚΟΝΤΑ ΜΑΣ ΣΗΜΕΡΑ ΔΕΥΤΕΡΑ 18 ΝΟΕΜΒΡΗ 2013 ΚΑΙ ΑΠΟ ΩΡΑ 09:00 - 10:00 π.μ. ΣΕ ΕΝΔΕΙΞΗ ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗΣ ΜΑΣ ΠΡΟΣ ΤΙΣ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΥΣ ΜΑΣ ΠΟΥ ΕΠΕΣΑΝ ΘΥΜΑΤΑ ΒΙΑΙΩΝ ΚΑΙ ΔΟΛΟΦΟΝΙΚΩΝ ΕΠΙΘΕΣΕΩΝ, ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΓΙΑ ΝΑ ΕΚΦΡΑΣΟΥΜΕ ΤΗΝ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ ΜΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΗ ΑΔΙΑΦΟΡΙΑ ΚΑΙ ΑΔΡΑΝΕΙΑ ΤΗΣ ΠΟΛΙΤΕΙΑΣ ΣΤΟ ΘΕΜΑ ΑΥΤΟ.

Ηράκλειο 18-11-2013

Το Διοικητικό Συμβούλιο

Συλλόγου Δικαστικών Υπαλλήλων Νομού Ηρακλείου